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Înainte de administra acest preparat, Vă rugăm să citiţi cu atenţie această foaie informativă. 

Păstraţi această foaie informativă, deoarece pe viitor aţi putea avea nevoie de 
informaţia descrisă în ea. 

În caz că apar întrebări, adresaţi-le medicului sau farmacistului Dv. 
Medicul a prescris acest preparat special pentru Dvs, deci nu-l daţi nimănui altuia, 

deoarece pentru altcineva ar putea fi dăunător. 
 
Conţinutul foii informative: 

1. Din ce tip de preparate fac parte comprimatele Escapelle şi când se utilizează ele? 
2. Ce trebuie să ştim înainte de a începe tratamentul cu comprimate Escapelle? 
3. Cum trebuie administrate comprimatele Escapelle? 
4. Efecte secundare posibile? 
5. Condiţii de păstrare. 

 
Substanţa activă: 1,50 mg levonorgestrel într-un comprimat. 
 
Substanţe auxiliare: amidon de cartof, amidon de porumb, siliciu anhidru coloid, stearat de 
magneziu, talc, monohidratat lactoză (142,5 mg). 
 
Aspect exterior: comprimate plate de culoare albă sau aproape albă cu faţetă şi gravura 
„GOO” pe o parte. 
 
Ambalaj: Un comprimat în blister. Un blister în ambalaj. 
 
Producător şi responsabil pentru scoaterea în circulaţie:  
Gedeon Richter , Budapesta, Ungaria 
 
1. DIN CE TIP DE PREPARATE FAC PARTE COMPRIMATELE ESCAPELLE ŞI CÂND SE 
UTILIZEAZĂ ELE? 
 

Comprimatele Escapelle conţin levonorgestrel, hormon luteal sintetic. 
Comprimatele Escapelle sunt un remediu contraceptiv creat pentru situaţii de 

urgenţă. Escapelle este indicat pentru administrarea în primele 72 ore după actul sexual, în 
timpul căruia fie că nici un remediu contraceptiv nu s-a utilizat, fie că utilizarea lui a fost 
greşită sau nu prea sigură. 

Comprimatul Escapelle poate fi utilizat în orice zi a ciclului menstrual. 
Preparatul previne graviditatea în 84% cazuri dacă preparatul este administrat în 

primele 72 ore după actul sexual. În caz că nu ţineţi minte cu precizie timpul actului sexual, 
sau în perioada aceluiaşi ciclu menstrual, cu 72 ore mai înainte a avut loc un alt act sexual 
fără utilizarea vreunui remediu contraceptiv, atunci concepţia a avut loc, probabil, şi 
administrarea comprimatului Escapelle după al doilea act sexual este inutilă. 

Eficacitatea preparatului Escapelle este mai joasă decât a remediilor hormonale 
utilizate în mod regulat. În cazul când necesitatea de a utiliza preparatul Escapelle apare 



mai frecvent, înseamnă că Dvs. trebuie să folosiţi altă metodă contraceptivă, creată pentru 
utilizarea îndelungată. 
 
2. CE TREBUIE SĂ ŞTIM ÎNAINTE DE A ÎNCEPE ADMINISTRAREA  COMPRIMATELOR  
ESCAPELLE? 
 
Preparatul nu trebuie utilizat în următoarele cazuri: 

- hipersensibilitatea la unul din componentele  lui; 
- orice boală hepatică gravă; 
- în timpul sarcinii. 

 
În cazurile ce urmează Escapelle poate fi administrat, însă, cu mare precauţie: 
 Dacă în timpul administrării preparatului aţi rămas însărcinată, adresaţi-vă 
numaidecât medicului. 
Cu toate că nu există dovezi despre acţiunea nocivă a preparatului asupra fătului, controlul 
medical este necesar pentru excluderea sarcinii extrauterine. Controlul medical e deosebit 
de important în cazul apariţiei unor dureri abdominale puternice, sarcină extrauterină, 
inflamaţia organelor bazinului mic sau operaţiile pe ele au avut deja loc în trecut. În 
afecţiunea hepatică gravă administrarea comprimatelor poate fi contraindicată. În 
afecţiunile grave ale absorbţiei, de exemplu în boala Crohn, eficacitatea preparatului scade. 
Administrarea repetată a prepartului în timpul unuia şi aceluiaşi ciclu menstrual nu se 
recomandă, deoarece poate deregla ciclul. După administrarea preparatului adresaţi-Vă 
medicului Dvs. pentru ca el să Vă aleagă alt medicament anticoncepţional pentru a fi folosit 
mai departe. 
 
Utilizarea altor remedii medicamentoase 

Unele remedii medicamentoase (antiepilepticele, antifungicele, antibioticele) pot 
grăbi inactivarea substanţei active a preparatului Escapelle şi în administrarea lor 
concomitentă îi pot reduce eficacitatea. Aceiaşi acţiune pot avea preparatele de pojarniţă. 
Comunicaţi medicului sau farmacistului Dvs. ce preparate medicamentoase mai utilizaţi,  
achiziţionate cu sau fără reţetă. 
 
Sarcina  

În timpul sarcinii comprimatele Escapelle  sunt interzise. Preparatul nu întrerupe 
sarcina. Conform datelor numeroaselor observaţii clinice, preparatul nu manifestă acţiune 
nefastă asupra fătului conceput în timpul folosirii comprimatelor Escapelle. 
 
Lactaţia 

Substanţa activă a preparatului pătrunde în laptele matern. În perioada lactaţiei luaţi 
comprimatul imediat după alăptarea copilului. 
 
Influienţa preparatului asupra capacităţii de a conduce automobilul 

Cercetări referitoare la influenţa preparatului asupra capacitatăţii de a conduce şi de 
a lucra cu alte mecanisme nu s-au  efectuat. 
 
Informaţie importantă, avertismente 

După administrarea preparatului menstruaţia, de regulă, are loc la timp şi decurge 
fără perturbaţii. Însă în cazuri rare e posibilă o menstruaţie ceva mai timpurie sau mai 
întârziată (aproximativ cu ± 2 zile). În cazul reţinerii menstruaţiei pentru un termen de 
peste 5 zile sau în cazul modificării  caracterului ei, sau în suspiciunea sarcinii (greaţă, 
vomă, tensiunea glandelor mamare ş.a.) adresaţi-Vă medicului Dvs. 
 
Informaţie importantă despre compoziţia preparatului 

În cazul intoleranţei la lactoză trebuie de avut în vedere că fiecare comprimat conţine 
142,5 mg lactoză. 
 
3. CUM TREBUIE ADMINISTRATE COMPRIMATELE ESCAPELLE? 



Comprimatul trebuie luat în primele 72 ore după actul sexual neprotejat. În caz că 
peste 3 ore după administrarea comprimatului intervine voma, trebuie luat al doilea 
comprimat. 

După utilizarea unui comprimat al contracepţiei de  urgenţă şi până la următoarea 
menstruaţie trebuie folosite alte metode de contracepţie, de exemplu,  utilizatrea 
prezervativului. După folosirea comprimatului Escapelle utilizarea vreunui preparat 
hormonal al contracepţiei  planice nu este contraindicată. 

Chestiunea referitoare la utilizarea preparatului Escapelle de către copii trebuie 
discutată minuţios. 
 
Dacă Dv aţi depăşit doza prescrisă 
 Preparatul trebuie primit conform prescripţiei medicului în doza, în perioada şi după 
metoda indicate de el. 
În caz de supradozare sunt posibile greaţă, dereglări menstruale şi în asemenea cazuri 
trebuie să Vă adresaţi imediat la medic. 
 
4. EFECTE SECUNDARE POSIBILE 
 Ca şi alte preparate medicamentoase, comprimatele Escapelle pot provoca efecte 
nedorite. În peste 10% din cazuri sunt posibile dereglări menstruale, greaţă, senzaţie de 
oboseală, dureri în partea inferioară a abdomenului, cefalee. Cu o frecvenţă de 1-10% apar 
ameţeli, tensiune în glandele mamare, diaree, vomă. 
 
5. CONDIŢII DE PĂSTRARE. 
Se păstrează în ambalajul original la temperatura de 15-25 0C. 
Preparatul poate fi utilizat înainte de expirarea termenului de valabilitate indicat pe ambalaj. 
Păstraţi preparatul într-un loc inaccesibil pentru copii!  
 
 
Gedeon Richter 
Budapesta – Ungaria  


